

Фестиваль молодежных субкультур «Наше поколение» уже успел стать традиционным и собрал в этом году еще больше участников: учащиеся белгородских школ подготовили около 60 номеров - каждый особенный, неповторимый, дерзкий и удивительный!

Конкурсанты исполнили танцевальные композиции в стиле хип-хоп, брейкданс, трайбл, классическую хореографию, современную стилизацию народного танца и не только со сцены звучали рок-хиты и джаз, песни под гитару - абсолютно живой звук!

Самые известные и любимые несколькими поколениями песни исполнял весь зал!!!

Участники представили и номера оригинальных жанров, театрализацию и вокал акапелла, модельное дефиле, музыкальное попурри... временами понять идею номера было сложно, но исполнители старались и, самое главное - получали удовольствие!

Определить лучшие номера и поощрить исполнителей предстояло членам жюри из числа преподавателей Дворца творчества и Белгородского государственного института искусств и культуры. Итоги будут оглашены в образовательных учреждениях в ближайшие дни.



